

下基层 察民情 解民忧 暖民心

纾困解难添动力 企业发展劲头足

随州日报(全媒体记者陈云、通讯员徐保成、贺铁凡)“今天,心情特别激动,我们企业的食品生产许可证办下来了。”9月1日,随县鸿发土特产有限责任公司总经理宋杰高兴地拿着打印出来的食品生产许可证,向高城镇优化营商环境专班报喜。

进一步发挥中药材产业优势,延伸产业链,提升综合效益,今年年初,鸿发公司开始向中药材深加工产业链发力,谋划转型升级项目——中药代用茶产品研发与生产。但由于经验不足,项目进展非常缓慢。

导,并为企业在项目建设阶段可能出现的问题提出中肯意见。8月30日,鸿发公司一次性通过了食品生产许可证现场核查;9月1日,其食品生产许可证通过网上审批,这意味着鸿发公司可以正式批量生产中中药代用茶产品。

年产值可达到3.5亿元以上,将进一步推动中药材出口和高城镇中药材种植加工业发展。”宋杰对企业发展前景充满期待。

随县经济开发区创新方法办实事解难题

随州日报(通讯员徐海艳)党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动开展以来,随县经济开发区创新工作方法,推进实践活动走深走实,取得了良好成效。

“快”察民情集民意。充分听取企业等市场主体的意见建议,了解企业等市场主体发展的风险隐患、难点堵点问题;认真倾听群众呼声,找准群众需求,切实解决实际问题。

“短”时处理解民忧。针对突出的信访问题,按照“谁包保谁负责、谁主管谁负责”的原则,压实“责任链条”,形成从具体责任人一主要责任人一分管责任人一完全责任人逐级接待化解模式。

办、问题马上解决”全流程帮代办服务,让企业少跑腿、少发愁,累计帮助各类企业和项目解决涉审涉批事项26件。

全市百余名年轻纪检监察干部 集体“充电蓄能”

随州日报(全媒体记者陈云)9月7日至9日,全市纪检监察机关新进暨年轻干部培训班举行,来自市、县两级纪检监察机关的100余名年轻干部集体“充电蓄能”,并举行年轻干部座谈会。

根本要求,坚持严的主基调不动摇,把关键时刻、急难险重任务面前的现实表现作为纪检监察干部的试金石,勇于创造一流的工作业绩,传承优良工作作风,成为敢于善于斗争的纪检监察干部;必须把自身形象作为纪检监察干部的金字招牌,时刻保持高度自警的自觉、严格自律的行为自觉、清廉自省的内心自觉,成为清正廉洁的纪检监察干部。

吴晓军提出,必须把学习作为终身追求,将学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,学用结合、知行合一,不断提升理论素养和思维能力,成为对党忠诚的纪检监察干部;必须把提升能力素质作为最紧迫的任务,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,提高依规依纪依法履职的能力,提高精准把握反腐败斗争政策策略的能力,提高做思想政治工作的能力,提高调查研究的能力,成为本领高强的纪检监察干部;必须把担当作为履行职务的

为期3天的封闭式培训,围绕纪法解读、保密安全、审查调查、案件审理等内容,采取业务讲座、理论辅导、分组研讨、视频教学、纪法知识测试等相结合的方式,市委党校、市委机关和保密局等部门专业人员和市纪委监委业务能手进行辅导授课。培训旨在帮助年轻纪检监察干部厘清“认识误区”、破解“本领恐慌”,提升全市纪检监察队伍履职尽责的能力和水平。

我市开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动

随州日报(全媒体记者林超、徐斌 通讯员舒明、任峻毅)闻令而动再集结,保驾护航守平安。9月9日晚,我市公安机关组织开展第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,副市长、公安局长柴普军带队深入随州城区一线督导检查活动开展情况。

重点部位,督导检查治安整治、酒驾查处、安全防范等工作落实情况,并慰问一线值守民辅警。他强调,全体公安干警要忠诚担当,不负重托,以更强力度、更实举措推进行动,全方位落实打防、管、控各项措施,多手发力,全力维护社会治安大局持续稳定。

此次行动是按照公安部和省公安厅的安排部署,于9月9日至11日期间,在全市范围内全面开展的安全隐患大排查、路面设卡大清查、行业场所大清查,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效防范清除安全风险隐患,推动夏季治安打击整治“百日行动”纵深推进。

9月9日至11日,全市公安机关共出动警力3000余人次,发动群防群治力量1000余人次,出动车辆2800余台次,设置巡控卡点98个,共巡查各类重点部位870余个,行业场所1460余家,排查整改隐患330余处。全市查处各类违法犯罪人员229人,其中涉诈、赌、黄违法犯案54人,盗窃违法犯案6人,危害公共安全违法16人,妨害社会管理违法犯案10人,破坏环境资源保护违法犯案8人,打击侵害弱势群体犯罪2人,其他违法人员149人。

当晚,柴普军先后到随州高新区浙河桥头、城区沿河大道水西门路段、神龙大道名门会所、灞水二桥等

炎帝学校学生定制公交线路开通

随州日报(全媒体记者包东流、通讯员李佳、郝君)9月2日上午7时,随县城乡公共交通运输有限公司6辆定制公交分别从各站点准时发车,包括首末站途经16个站点,于上午7时30分将256名学生安全送达炎帝学校,标志着新学期炎帝学校学生定制公交线路正式开通运营。

季开学前已完成全部学生信息录入、登记发卡等事宜,并于9月2日上午顺利完成首次接送任务。

随县城乡公共交通运输有限公司于今年7月注册成立,作为炎帝学校学生定制公交线路的运营主体,公司在秋季开学前订购了6辆10.5米长的新能源公交车,经勘查设置了6条合理化线路走向,串联起县城内各个居住区和炎帝学校,实现县城范围内该校学生“从家门口到校门口”的便捷安全出行。

据介绍,此次开展“点对点”定制公交线路服务是全面实施“全域公交”行动的缩影,下一步在优化县域通达公交线路的同时,还将开通高铁专线,努力打造以随县县城为中心辐射周边各镇的公交运输网络体系,积极构建农村寄递物流共同配送体系,以破解快递进村“最后一公里”难题,在密集公交网络的同时向“智能公交”发展方向迈进。



中秋佳节,随州炎帝故里风景区精心筹划,以人文景区特色为核心,开展以“夜游·如梦故里”为主题的系列活动,精心烹制数道“文化大餐”,让广大游客共享民俗文化盛宴。仅中秋小长假首日,景区单日接待量已近4000人。图为9月10日晚,烈山湖上正在演绎情景剧《白蛇传》。

紧盯事关群众利益的小案小事 100多件失窃物品成功找到主人

我市破获跨省系列入室盗窃案

随州日报(全媒体记者林超、通讯员刘智明、任峻毅)“这条金项链是母亲过生日时我送给她的,母亲操劳一辈子,这是我们子女的一点心意,还好你们帮忙追回来了。”“这瓶酒我是准备留着女婿上门时拿出来喝的,感谢人民警察帮我找回了”……

“今年2月中旬至3月底,我们多次接到群众报案,称家中的金银首饰、现金、烟酒、摩托车等贵重物品丢失,有的家里连衣服、被子、腊肉、香肠等价值不高的物品也被一扫而空,这引起了我们的警觉。”曾都区公安分局万店派出所教导员罗佩琪介绍,“经过分析研判,我们认为这是作案人趁受害人家中无人之机,实施‘搬家式’的盗窃,影响十分恶劣。”

现这是一跨省流窜盗窃团伙,万店镇周边的随县、广水市、河南省南阳市、信阳市也有大量类似作案手法案件发生。

2021年10月起,嫌疑人祁某伙同宋某等人,在湖北随州、河南南阳与信阳等地实施入室盗窃,经查,符合该团伙作案手法的案件近200起,被盗物品价值近60万元。

日前,曾都区公安分局万店派出所的赃物辨认现场,群众看到自己失而复得的被盗物品无比欣喜,纷纷对民警表示感谢,并向办案单位送上锦旗。

该系列案件发生以后,市公安局、曾都区公安分局高度重视,派出技术力量对每起案发现场均进行认真勘查。经过一番努力,最终成功提取盗窃嫌疑人祁某的DNA生物检材,确定祁某有重大作案嫌疑,通过对祁某活动轨迹分析,排查比对出同行人员宋某、张某。结合案情,立足现场精心研判,发

4月27日,“五一”假期临近,工作专班研判发现,祁某和宋某每次外出实施盗窃前,都会在宋某位于随县草店镇的家中碰头,晚饭后再驾车到周边作案。为遏止犯罪,最大限度减少群众损失,专班人员主动放弃休假。当晚组织警力20余人,在宋某家中将5名涉案人员全部抓获,当场扣缴作案工具16件、涉案赃物317件。

目前,经过核对和辨认,100多件失窃物品成功找到了主人,公安机关已对该团伙成员9人采取刑事强制措施,对1人执行行政拘留处罚,案件正在进一步办理中。

公告

随州市随县厉山镇房封线车水沟村梨花沟桥于2022年9月15日至2022年12月10日进行拆除重建改造施工。届时房封线封江收费站至316国道段车辆无法通行。封闭期间各社会车辆请注意绕行。



《工会法》的意义和作用是什么?

《工会法》是明确工会法律地位和工作职责的重要法律,是工会组织依法开展工作的重要制度保障。《工会法》的实施为各级工会履行团结引导职工群众听党话跟党走的政治责任提供了有力法治保障,在发挥工会职能作用、维护职工合法权益、构建和谐劳动关系等方面起到了有力的推动作用,总体上适应经济社会发展需要。

基础和群众基础。二是先进性。工人阶级是先进生产力和生产关系的代表,工会的先进性不仅表现为参加工会组织的是工人阶级中的分子,而且表现为工会是按照工人阶级的特性组织起来,开展活动的。

《工会法》第二条规定,工会是中国共产党领导的职工自愿结合的工人阶级群众组织,是中国共产党联系职工群众的桥梁和纽带。中华全国总工会及其各工会组织代表职工的利益,依法维护职工的合法权益。

三是群众性。工会是工人阶级的群众组织,拥有广大的职工群众。工会会员具有广泛性,只要是工人群众自愿加入工会,遵守章程,履行一定的义务,就可以成为工会会员。

《工会法》第二条规定,工会是中国共产党领导的职工自愿结合的工人阶级群众组织,是中国共产党联系职工群众的桥梁和纽带。中华全国总工会及其各工会组织代表职工的利益,依法维护职工的合法权益。

四是自愿性。结社自由是宪法规定的公民的基本权利。工会是社会团体,也必须遵守这一原则。《工会法》规定工会是职工自愿结合的组织,是按照自愿原则由职工参加或组织起来的。这体现在职工参加工会与否,是每个职工的自由权利,任何组织和个人不得强迫职工加入工会或者不加入工会。

工会之窗

(上接第一版)去年,“随州号”旅游专列和旅游直通车开进随州,旅行社联盟随州大会、全市文旅产业发展大会召开,随州旅游引流无数。

落等我市主打景区,进一步提炼引人入胜的旅游主题,加快形成独一无二品牌价值,打造更有竞争力和吸引力的高品质景区,在国内旅游市场争得一席之地。